JleMOHCTpPallMOHHbIE BADUAHTHI KOHTPOJIbHBIX PadoT M0 MATeMaTHKe

11 knacc, 2023/2024 y4eOHbII o

KonTposbnas padora Ne 1. Tema. IloBTopenne

Bapmuanr 1
1. WUsBecrtHO, uTO Sint = — %, n<t< 37” . Haitqure cos t, tg t,ctg t.
2. Pemmre ypaBHenue: 2sinx + sinx — 1 = 0.
3. Haiingute npon3BoaHY0 QYHKIIUN Y = - X+ 0,5 —x+ 1.
4. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gpyukuuu f(x) = Vx — 7 B Touke X, = 8.

KonTpoabHnas padora Ne 2. Tema. Crenenn U KOpHH
BapuanTt 1

BapuaHt 1 _K/pNe2 10

1. Brruncaure:

a) \[1'1_6 + 3’—1% + 4625; 6) §59.97 .857 9.
1

1 1 1
B)372% ) (Z) ;) 643 — 492

2. YnpocTtute BblpaXKeHUA:

S 5
a)(W)T; 6) b5 . Yo" .
o) (892 + ¥5(34a - 45) + 150° : 5
3. CocraBbTe ypaBHeHUe KacaTeJbHON K rpap MKy OYHKIUH

8
y= %x“ +x73 BTouke x = 1.

4. Peuture ypaBHeHIe
Yx =x+86.

5. BoruueanTe sHaueHHe BEIPasKeHUSA

§1024x° + 4811 - V81x® mpu x = —0,1.




KonTpoabHas padora Ne 3. Tema. MHOrorpaHHuK#u

Bapuanr 1

1. Haiigute CTOPOHY OCHOBaHHUSI U BBICOTY IPABWIBHON YETHIPEXYIOJbHOM MPU3MBI, €CIIU
IUI0IIa/1b €€ NOJHON oBepXHOCTH paBHa 40 cM?, a GokoBast IIOBEPXHOCTH 32 M.

2. B npaMoM mapaienenumese ¢ Boicotoit V14 M cropomst ocHosanus ABCD pasmsi 3 M u 4
M, auaroHanb AC = 6 M. Haligute momaas AMaroHaabHOTO CEUYECHMs MapajulelienuIeia,
MpoXoAsIIero uepes Bepinusl B u D.

3. CropoHa OCHOBaHWSI MPABWJILHON YETHIPEXYroJLHOW MHpaMUIbl paBHA 4 cM, a amodema
o0Opa3yeT ¢ IJIOCKOCThI0 ocHOBaHus yron 60°. Haiiaure BBICOTY M OOKOBYIO MOBEPXHOCTh
MUpaMUJBbL.

4. OcHOBaHHME THUpPaMHUABl — TNPSIMOYTOJBHBIA TPEYroJbHUK ¢ kKareramu 6 u 8 cM. Bcee

JIBYIpaHHbIE YIJIbl P OCHOBAaHUM NUpaMujibl paBHbl 60°. HaliquTe moaHyro MOBEPXHOCTh
MAPaMU/IBL.

KontpoabHnas padora Ne 4. Tema. IlokazaresibHas u Jjorapupmudeckasi QyHKIHU

BapuanTt 1

1. ITocrpoiiTe rpadMKkn QyHKIMIH:
a)y=0,4"+1; 6) y =log, (x - 2).

2. Pemnre ypaBHeHHE

4%+9 + 4% = 260.

3. Peminre HepaBeECTBO

Ot

4. Brruncaure log, 8143 .

5. Pemure ypaBHeHHe

2* 410 _ 9
T

6. Perunre HepaBeHCTBO

36—2-18* > 8.9~



KonTpoabnass paGora Ne 5. Tema. Jlorapupmuueckne ypaBHeHMSI W HepPaBEHCTBA.

JAnddepennupoBanne nokazareJbHOM 1 JorapupMudecKoi GpyHKIMi

BapuanTt 1

1. Pemmure ypaBHeHHS:
a) log}x — 2log, x = 3; 6)lg(x+1,5)=-1gx.

2. PeiunTe HepaBeHCTBO

log1(2x-5)>-1.
i

3. HailnuTe TOUKH 3KCcTpeMyMa QVHKIIHN y=xe*,

4. Pemure cicTeMy YpaBHeHHHA

logﬁ(x—y)=2,
2% .5x-2 = 40,

5. CocraBpTe ypaBHeHHe TOil KacaTeJbHOM K rpaduky
dyurouy ¥ = In 2x, KoTopas IPOXOLUT Yepe3 HauaJlo
KOOpAHHAT.

KontpoabHas padora Ne 6. Tema. IlepBooOpa3Has u uHTErpas
Bapuanr 1

1. Tokasknre, uro F(x) = x* — 3sin x ABasieTca Heproob-
pasHO# a1 f(x)=4x® - 3cos x.

2. Haiiniure HeollpelesleHHEIN HHTEIPAJ

4 .
I(—z + 3Slﬂx)dx-

x

N\
'o'ijqncnm'e HHTerpaibl:

cos 2x dx.

Sty | &

4 dx
a) ; 6)
I =

4.J_‘B1,rqnc.:m're IIOIALE (PATYPBI, OTPAHKYEHHON JIUHHSIMM:
y=1Lx3. y=0, x=-1.



5_» Brruucianre naomans GATYphl, OrpaHHYeHHoH rpadu-
/' wom dyrrmun y =0,5x%+ 2, KacaTeTbHOH K 3TOMY I'pa-
(pury B Touke ¢ aberuccoit x =—2 unpamoit x =0.

6. [ana pyrrousa

y= J? +sin3x+l.
CO5“ x I8

HsBecTHO, 4TO rpaduK HEKOTOPOI ee MepBooOpa3HOMH
npoxoAuT gepes Touky (0; -1). Yemy paBEO 3HaueHHe

L & n
9TOH HepBOOGPBBHOH BTOUKe X = = 7

6

KonTtpoubnas padora Ne 7. Tema. O0beMbl MHOTOTPaHHUKOB. O0beMbl M MOBEPXHOCTH TeJl

BpallleHust

1. Yemy paBeH 00beM HOpSIMOYTOJbHOIO NapajieNienue/ia, JUaroHaad TIpaHedl KOTOpOro
paBHBI V5 CM, V10 cM, V13 om?

2. Haiinure o0beM mupaMu/Ibl, B OCHOBAHUHM KOTOPOM JICKHUT MApalIeIIOTPaMM CO CTOPOHAMH 2
u V3, yriom Mexay mumm 30°, eclM  BBICOTA IHMPAMHUIbI PABHA MEHbBIICH JUATOHAIM
OCHOBAHUSI.

3. V koHyca 06beMa 12 1M° BHICOTY yBENMUMIIH B 4 pa3a, a pajguyc OCHOBAHHS yMEHBIIHIIA B 2
pasza. Uemy paBeH 00beM HOBOTO KOHyca?

4. Kakum momkeH OBITh pajnyc OCHOBAaHUS IWIMHJApA C KBAaJPAaTHBIM CEYEHUEM, JUIS TOTO

9TOOBI €r0 OOKOBasI MOBEPXHOCTh ObLIA TaKas JKe, KaK OBEPXHOCTH Iapa paauyca 1,5 cm?

KonTposbnasi padora Ne 8. Tema. YpaBHeHHsI M1 HEPABEHCTBA C O/IHOM NEePEeMEHHOM

Bapmnanr 1

1. Pemunre ypaBHeHHIA:

a)V2x+3+Vd-x =3x+T;

x X
in? =+ — =4,
6) 2sin 2 5 cos > 4

2. PelinTe HepaBeHCTBO

log,(3x—1)~log,(5x + 1) <log,(x—1)- 2.

3. PemnnTe HepaBeHCTBO

2x2 > |x?— x|+ 2.

4. PeomiTe HepaBeHCTBO

(x2 +8x+15)10g1 (1 +cossz] >1.

2



